[image: image1.png]Kaldirma kuvveti ile ilgi
I- Cisme asagi yonde etki eden kuvvetin etki
ni azaltir.
lI- Cismin batan kismi
1ll- Cismin daldinidig: s
baghdir.

In yogunluguna

ifadelerinden hangisi dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell
C)llvelll D)l llvelll
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[image: image2.png]Kiitlesi 20 g olan ve suda erimeyen bir cisim,
tamamen dolu bir bardaga atildiginda bardak-
tan 5 cm®su tasiyor.

Buna gore, bu cismin yogunlugu kag g/cm? tiir?
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1.

[image: image3.png]Canlilarda asagidaki olaylardan hangisi yeni-
lenme degildir?

A) Insanlarda yaralanan dokularin iyilesmesi

B) Kertenkelenin kopan kuyrugunu olusturmasi

C) Kollarindan biri kopan deniz yildizinin kopan
kismi olusturmasi

D) Patates yumrusundaki gézlerden yeni patates-
lerin olugsmasi




2.
        HÜCRE BÖLÜNMESİ VE KALITIM
[image: image4.png]Asagidakilerden hangileri homozigot (ar1 dol)
ozel
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A) Yalniz| B)lvell
C)livelll D), llvelll
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Sekilde mayoz boliinmedeki bir olay verilmistir.

Bu olay asag@idakilerden han r?

A) DNA eslenmesi
B) Parca degisimi
C) Kromozomlarin kutuplara ¢ekilmesi
D) Kromozom sayisinin yariya inmesi
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[image: image6.png]% B: Yuvarlak, baskin
b: Burusuk, gekinik

razlandiginda, F, ddliinde elde edilen yavru
dollerin tohumlarinin fenotipinin (dis goriinis)
hangisindeki gibi olmasi beklenir?

A) Tamami yuvarlak
B) Tamami burusuk
C) % 50 yuvarlak, % 50 burusuk
D) % 75 yuvarlak, % 25 burusuk
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Cevaplar 

1-D  2-A 3- D  4-B  5-A 6-B

SERKAN ÖZKAN

Fen ve Teknoloji  Ögretmeni
